GEOGRAFIA DE ESPANA
PRUEBA DE SELECTIVIDAD

2. En el grafico adjunto se representa el modelo de transicion demografica en
Espafia. Analicelo y conteste a las preguntas siguientes:

a) Reconozca, indicando el namero o numeros, la fase del modelo demogréfico
antiguo y explique el comportamiento en Espafa de los elementos implicados. (Hasta
1 punto).

b) Reconozca, indicando el nimero o nameros, las fases de transicion demogréfica en
Espafa y explique los procesos que durante ella se producen. (Hasta 1 punto).

c) Sefiale, indicando el nimero o numeros, la fase del comportamiento demografico
moderno en Espafia y diga sus caracteristicas. (Hasta 1 punto).

d) Diga, aproximadamente, a qué fechas corresponden cada una de las fases del
modelo en Espafia. (Hasta

1 punto).
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